

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY  
Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje  
Územní odbor Přerov  
Obvodní oddělení Lipník nad Bečvou  
K Nadsklepi 1402, 751 31 Lipník nad Bečvou

Č. j. KRPM-25433-28/ČJ-2020-140813

Lipník nad Bečvou 2. července 2020  
Počet stran: 2

## Úřední záznam

Dne 24.2.2020 oznámila na OOP Lipník nad Bečvou

podezření na týrání zvířat, kterého se má dopouštět

v oznámení uvedla, že dne 5.1.2020 prodala za částku 10.000,-Kč fenu Giru Polymelus rasy Appenzelského salašnického psa, s tím, že po uchovnění ji vyplatí dalších 17.000,-Kč nebo volbu štěněte. Po asi měsíci se od své známé dozvěděla, že fena je pravděpodobně mrtvá a taktéž i další fena Doreen, také rasy Appenzelského salašnického psa. Tyto dvě feny měla údajně zavřít do kotce s fenou rasy Leonberger, která je měla zakousnout.

K uvedené věci bylo přidáno oznámení, které učinily:

Obě shodně ve svém podání vysvětlení uvádějí, že ví z doslechu, případně že jim to měla říct sama, že jak fena Gira, tak Doreen jsou mrtvé, protože je měla zakousnout fena rasy Leonberger.

V prvotní fázi šetření byl navázán kontakt s z Krajské vet. zprávy. Tato uvedla, že také obdrželi podnět o údajném týrání psů a u provedou kontrolu. Asistenci policie nepožadovala. Z následné obdržené zprávy o provedené kontrole vyplývá, že nebylo zjištěno porušení zákona na ochranu zvířat proti týrání a ani porušení zákona o veterinární péči. K fenám uvedla, že Gira je u nového majitele a Doreen je zapůjčena na vrh do Švýcarska.

Dne 6.3.2020 k věci podala vysvětlení i paní která k feně Giře uvedla, že tuto koupila od, protože fena byla nezvladatelná a ona na ni již nestačila. Domluvili se, že pokud ji uchovní, tak ji z vrhu dá štěně nebo částku 17.000,-Kč. Doma však zjistila, že fena se na chov nehodí, protože je malá, nezvladatelná a nedá se socializovat. Vzhledem k uvedenému fenu prodala paní, která bude mít více času se feně věnovat, což doložila kupní smlouvou. K feně Doreen uvedla, že tuto zapůjčila na chov do Švýcarska, což taktéž doložila smlouvou. Na dotaz, proč sdělila, že feny jsou mrtvé, uvedla, že nezajímalo nic jiného než to, kdy fenu uchovní, aby z ní měla ona další finanční profit. Jelikož nechtěla slyšet, že fena se na uchovnění nehodí, tak si vymyslela historku o zakousnutí fen Leonbergřící.

Fenu Giru, měla prodat policejnímu orgánu uvedla, že skutečně měla zájem fenu Giru od koupit, ale než došlo k jejímu fyzickému předání, tak ji

telefonovala, že fenu srazilo auto a je mrtvá. Z tohoto důvodu ke koupi feny nedošlo a více se o a její psy nezajímala.

Fenu Doreen měla zapůjčit jisté do Švýcarska.  
byla ztotožněna jako:

Tato při telefonickém hovoru uvedla, že dlouhodobě žije ve Švýcarsku a psa nemá. Z dob, kdy ještě bydlela v Lipníku nad Bečvou, se s zná, ale nyní od ní žádného psa zapůjčeného nemá a ani ji nic takového nenabízela.

Dne 16.6.2020 se na základě předvolání znovu na OOP Lipník nad Bečvou dostavila , která byla dotazována na zfalšované kupní smlouvy na fenu Giru a fenu Doreen, které policejnímu orgánu poskytla. K tomuto pouze uvedla, že feny jsou živé a zdravé a jsou u nových majitelů. Kde konkrétně se feny nacházejí a proč policii předložila falešné smlouvy o jejich prodeji, odmítla uvést a k věci se dále odmítá vyjadřovat. Opakovaně uváděla, že se jedná o lynč na její osobu ze strany a lidí okolo spolku Švýcarských salašnických psů, protože má feny a kontakty na majitele psů, které může mezi sebou křížit.

Věc, zda se předložením falešných kupních smluv policejnímu orgánu, nedopustila protiprávního jednání, byla konzultována s pracovníci oddělení přestupkové agendy MěÚ Lipník nad Bečvou , která uvedla, že vzhledem k tomu, že ve věci nebyla nikomu způsobena žádná škoda a smlouvy nikde veřejně nedokládala za pravé, ale tyto pouze předložila policejnímu orgánu a KHS v souvislosti s prováděným šetřením, nevidí v tomto spáchání žádného přestupku.

Dotazem u Klubu Švýcarských salašnických psů bylo zjištěno, že fena Doreen je evidována na a fena Gira je stále evidována na původní majitelku paní . V jejich databázi není hlášeno úmrtí žádné z fen.

Prováděným šetřením se policejnímu orgánu nepodařilo zjistit žádného poznatku k týrání zvířat ze strany . Taktéž fyzickou kontrolou Krajské veterinární zprávy nebylo zjištěno žádného porušení zákona proti týrání zvířat. Mimo kontroly z KVS provádí kontrolou chovu i Klub Švýcarských salašnických psů.

Vzhledem k tomu, že ve věci nebylo zjištěno podezření ze spáchání trestného činu, přestupku, ani jiného správního deliktu, bude věc uložena na OOP Lipník nad Bečvou bez dalšího opatření.

Zapsal: prap. Martin MOŘKOVSKÝ  
inspektor

### Návrh na uložení

Jelikož se ve věci nejedná o spáchání trestného činu, přestupku, ani jiného správního deliktu, navrhuje věc k uložení.

Zpracoval:  
prap. Martin Mořkovský

npor. Bc. Marek Pecha, DiS.  
vedoucí oddělení